
UNICA

Cera metallizzata a una mano sola

DESCRIZIONE E DESTINAZIONE PRODOTTO

È un’emulsione di polimeri acrilici, cere sintetiche, agenti coalescenti e
sostanze sinergiche. La sua eccezionalitm la colloca al primo posto per la
rapidità di azione e brillantezza con una mano sola, laddove per questione
di tempi ristretti, non sia possibile attendere l’asciugatura tra uno strato e
quello successivo.
Antiscivolo e a forte tenuta per il calpestio frequente. Indicata per pavimenti
molto porosi e assorbenti che richiederebbero diversi strati di cera e come
conseguenza un consumo esagerato di prodotto.
Unica trova impiego su tutti i tipi di pavimento quali pvc, gomma, linoleum,
marmo, cotto e pavimenti galleggianti.
Lasuaottimastendibilitmfasiche laceragarantiscauna riuscitaesteticamente
perfetta e rapida in ogni situazione e in ogni luogo all’operatore.

DILUIZIONE ED IMPIEGO

Si usa puro. Preparare la superficie su cui andrà ad applicare Unica con la seguente modalità:
-Se il pavimento è incerato, eliminare gli eventuali strati di cera con l’apposito decerante (Stripsi, Strip
HS, Opaline), con monospazzola e disco nero per pavimenti duri (marmo, granito e similari), disco
marrone o blu per pavimenti resilienti (linoleum, pvc, gomma, ecc...)
- Aspirare con apposito aspiraliquidi.
- Risciacquare abbondantemente la superficie e aspirare.
-Controllare che non vi sia alcun residuo di cera. In caso contrario sarànecessario ripetere le operazioni
sopra citate.
Applicazione della cera Unica:
Stendere un solo strato uniforme con spandicera o mop avendo cura di procedere su tutta la superficie
e verificando che non vengano tralasciate alcune zone da incerare.
Attendere l’asciugatura completa (30-35 minuti). Su pavimenti molto porosi e assorbenti, è possibile
che occorrano due mani di cera. Per la manutenzione si consiglia un lavaggio settimanale della
pavimentazione trattata con detergente neutro. Per spazzare quotidianamente si consiglia l’uso di
garze impregnate.
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PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

CONFEZIONIAVVERTENZE

Non necessaria

DATITECNICI

STATO FISICO: liquido
COLORE:bianco
PROFUMO: amminico tenue
SOSTANZA ATTIVA:34%circa
pH: 9
PESO SPECIFICO: 1,035  
INFIAMMABILITÀ:>61°C

CODICE CONF.

ALC815 4 x 5 L
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UNICA

Metalized wax for only one layer

DESCRIPTION AND PURPOSE

An emulsion of acrylic polymers, synthetic wax, coalescent agents and
synergistic substances. Its exceptionalness ranks it to the first place for fast
action and brightness in only one layer, where -because of tight timing -you
cannot wait for a layer to dry before spreading the subsequent one.
Slider-proof and very resistant to heavy foot traffic. Recommended for very
porous absorbing floors, which would require several layers of wax and -
consequently - excessive product consumption.
Unica is used on all types of floors, such as PVC, rubber, linoleum, marble,
terracotta and floating floors. Its optimum spreadability allows the wax
ensuring an aesthetic fast result in every situation an in every place.

DILUTION AND USE

It is used as pure. Prepare the surface on which you will apply Unica as follows:
If the floor is waxed, remove any layers of wax by the purposely-allocated de-waxing (Stripsi, Strip HS,
Opaline), by single disk machine and black disk for hard floors (marble, granite and the like), brown or
blue disk for resilient floors (linoleum, PVC, rubber, etc.).
Suck with a wet vacuum cleaner. Flush the surface and suck. Make sure there are no wax residues.
Otherwise, repeat the aforementioned operations
Application of the Unica wax:
Spread only one even layer with a wax spreader or a mop, taking care to proceed on the whole surface 
and making sure that no areas to be waxed are overlooked. Wait for it do fully dry (30 to 35 minutes) 
On very porous absorbing floors, two layers of wax may be required. For maintenance, we recommend 
a weekly washing of the treated floor with a neutral detergent. For daily sweeping, we recommend the 
use of impregnated gauzes.
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PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE

PACKAGINGWARNINGS

Unnecessary

TECHNICAL DATA

PHYSICAL STATUS:liquid
COLOR:white
ODOR:slightly ammoniacal  
ACTIVE SUBSTANCE:34%approx  
pH: 9
SPECIFIC WEIGHT:1.035  
FLAMMABILITY:>61°C

CODE PACK.

ALC815 4 x 5 L
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UNICA

Cire métallisée en une seule couche

DESCRIPTION ET UTILISATIONDU PRODUIT

C’est une émulsion mbase de polymères acryliques, de cires synthétiques,
d’agents coalescents et de substances synergiques. Il se caractérise pour
sa rapidité d’action et la brillance obtenue en une seule couche, dans les
situations où, par manque de temps, il n’est pas possible d’attendre le
séchage entre une couche et l’autre. Antidérapant et mforte emprise pour
les espaces de passage fréquent. Indiquée pour les sols très poreux et
absorbants qui nécessiteraient de plusieurs couches de cire et entraineraient,
par conséquent,une consommation excessive de produit.
Unica est utilisé sur tous les types de sols tels que PVC, caoutchouc, linoléum,
marbre, terre cuite et planchers flottants. Sa facilité d’application garantit
m l’opérateur un succès esthétiquement parfait et rapide dans toutes les
situations et tous les lieux.

DILUTION ET UTILISATION

Il est utilisé pur. Préparer la surface sur laquelle appliquer UNICA de la manière suivante:
Si le sol est ciré, éliminer les couches de cire éventuelles avec le décapant spécial (Stripsi, Strip HS,
Opaline), ml’aide d’une monobrosse et d’un disque noir pour sols durs (marbre, granit et autres), un
disque marron ou bleu pour revêtements souples (linoléum, PVC, caoutchouc, etc.)
Aspirer avec un aspirateur meau. Rincer abondamment la surface et aspirer. Vérifier qu’il n’y a pas de
résidus de cire. Dans le cas contraire, il faudra répéter les opérations mentionnées ci-dessus.
Application de la cire Unica:
Étendre une seule couche uniforme avec un applicateur de cire ou un mop en veillant mce qu’elle
soit uniforme sur toute la surface et en vérifiant que certains endroits mcirer n’ont pas été oubliés.
Attendre le séchage complet (30-35minutes). Sur des sols très poreux et absorbants, deux couches de
cire peuvent être nécessaires. Pour l’entretien, il est recommandé de laver chaque semaine le sol traité,
avec un nettoyant neutre. Pour le balayage quotidien, il est conseillé d’utiliser des gazes imbibées.
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PRODUIT À USAGE PROFESSIONNEL

EMBALLAGEAVVERTISSEMENTS

Pas nécessaire

DONNÉES TECHNIQUES

ÉTAT PHYSIQUE:liquide  
COULEUR: blanc
ODEUR: légère d’ammoniaque  
SUBSTANCE ACTIVE:environ
34%  pH: 9
POIDS SPÉCIFIQUE:1,035  
INFLAMMABILITÉ:>61°C

CODE EMBAL.

ALC815 4 x 5 L
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UNICA

Metallisiertes Wachs, einmal anzuwenden

PRODUKT -BESCHREIBUNG UND BESTIMMUNG

Es ist eine Emulsion aus Acrylpolymeren, synthetischen Wachsen,
Koaleszenzmitteln und synergistischen Substanzen. Aufgrund seiner
Außergewöhnlichkeit steht es an erster Stelle für seine schnelle Wirkung und
seinen Glanz in einem einzigen Auftrag, bei dem es aus Zeitgründen nicht
möglich ist, zwischen den einzelnen Schichten zu warten, bis er getrocknet
ist. Rutschfest und hoch belastbar für häufiges Betreten. Geeignet für sehr
poröse und saugfähige Böden, die mehrere Wachsschichten und damit
einen übertriebenen Produktverbrauch erfordern würden.
Unica kann auf allen Bodenbelägen wie PVC, Gummi, Linoleum, Marmor,
Cotto und schwimmenden Böden eingesetzt werden. Aufgrund seiner
hervorragenden Streichfähigkeit garantiert das Wachs dem Anwender in
jeder Situation und an jedem Ort ein ästhetisch perfektes und schnelles
Ergebnis.

VERDÜNNUNG UND ANWENDUNG
Es wird pur angewendet. Bereiten Sie die Oberfläche, auf die Unicaaufgetragen werden soll,wie folgt vor:
Wenn der Boden gewachst ist, entfernen Sie eventuelle Wachsschichten mit dem
entsprechenden Wachsentferner (Stripsi, Strip HS, Opaline). Verwenden Sie dazu eine einzelne
Bürste und ein schwarzes Pad für harte Böden (Marmor, Granit und Ähnliches), ein braunes oder
blaues Pad für elastische Böden (Linoleum, PVC, Gummi usw.).
Mit einem speziellen Flüssigkeitsabsauger absaugen.
Spülen Sie die Oberfläche gründlich ab und saugen Sie sie ab.
Prüfen Sie, dass keine Wachsreste vorhanden sind. Ist dies nicht der Fall, wiederholen Sie die obigen
Schritte.
Anwendung von Unica-Wachs:
Tragen Sie eine einzige gleichmäßige Schicht mit einem Wachsverteiler oder Wischmopp auf, wobei
Sie darauf achten, dass die gesamte Oberfläche bedeckt ist und keine zu wachenden Bereiche
ausgelassen werden. Warten Sie die vollständige Trocknung ab (30-35 Minuten). Auf sehr porösen
und saugfähigen Böden können zwei Wachsschichten erforderlich sein. Zur Pflege empfehlen wir
eine wöchentliche Wäsche des behandelten Bodens mit einem neutralen Reinigungsmittel. Für
das tägliche Kehren empfehlen wir die Verwendung von imprägnierter Gaze.
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PRODUKT FÜR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUC

VERPACKUNGHINWEISEUNDSICHERHEIT

Nicht notwendig

TECHNISCHE DATEN

PHYSISCHER ZUSTAND: Flüssig  
FARBE:Weiß
DUFT:Leicht ammoniakal  
AKTIVE SUBSTANZ: Zirka 34%  
pH: 9
SPEZIFISCHES GEWICHT:1,035  
BRENNBARKEIT:>61°C

CODE VERPA.

ALC815 4 x 5 L
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UNICA

Cera metalizada monocapa

DESCRIPCIÓN Y APLICACIONES DEL PRODUCTO

Es una emulsión de polímeros acrílicos, ceras sintéticas, agentes coalescentes
y sustancias sinérgicas. Sus excepcionales propiedades lo convierten en el
mejor producto por la rapidez de acción y brillo con una única capa en las
situaciones en que, debido al poco tiempo, no es posible esperar el secado
entre una capa y la siguiente. Antideslizante yde alta resistencia parael tráfico
frecuente. Apta para suelos muy porosos yabsorbentes que requerirían varias
capas de cera y como consecuencia un consumo exagerado de producto.
Unicaseutilizaen todo tipo de pavimentos como PVC,goma, linóleo,mármol,
terracota y suelos flotantes.
Su gran facilidad de extensión garantiza que la cera funcione estética y
rápidamente en cualquier situación y en cualquier lugar para el usuario.

DILUCIÓN Y USO

Se usa puro. Preparar la superficie sobre la que se aplicará Unica de la siguiente manera:
Si el suelo está encerado, eliminar las eventuales capas de cera con el removedor de cera adecuado
(Stripsi, Strip HS, Opaline), con monocepillo y disco negro para suelos duros (mármol, granito y
similares), disco marrón o azul para suelos resilientes (linóleo, PVC, goma, etc.).
Aspirar con una aspiradora de líquidos adecuada.
Enjuagar abundantemente la superficie y aspirar.
Comprobar que no queden residuos de cera. De lo contrario será necesario repetir las operaciones
anteriores.
Aplicación de la cera UNICA:
Extender una sola capa uniforme con un aplicador de cera o una mopa, cuidando de proceder por toda
la superficie y comprobando no excluir ninguna zona a encerar. Esperar que se seque por completo
(30- 35 minutos). En suelos muy porosos y absorbentes, es posible que sean necesarias dos capas de
cera. Para el mantenimiento recomendamos un lavado semanal del suelo tratado, con un detergente
neutro. Para el barrido diario recomendamos el uso de gasas impregnadas.
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PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL

ENVASADOADVERTENCIAS

No necesario

DATOS TÉCNICOS

ESTADI FÍSICO: líquido  
COLOR: blanco
OLOR: ligeramente amoniacal
SUSTANCIA ACTIVA:34%aprox
pH: 9
PESO ESPECÍFICO: 1,035  
INFLAMABILIDAD: >61°C

CODE ENVASA.
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